
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 بسمه تعالی

 95 خزداد  -آسمون مدادی کاغذی ریاضی 

 دبستان دختزانه شاهد حضزت سینب سلام ا.. علیها

 7/4/97 تاریخ:                                     نام و نام خانوادگی:                                                                         کلاس:                            

 4765003210   تا تَجِّ تِ عذد هقاتل تِ سَالات سیز پاسخ دّیذ.                                                                                1

 .............................................................................................................. الف( عذد را تِ حزٍف تٌَیسیذ.

 در چِ هزتثِ ای قزار دارد؟ 5ب( رقن 

 ج( کذام رقن تیطتزیي ارسش هکاًی رادارد؟

 د( رقن ّای طثقِ ی ّشارّا را تٌَیسیذ.

 ٍریذ.حاصل عثارت ّای سیز را تِ دست آ 2
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 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پز کٌیذ. 3
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 در جاّای خالی عذدهٌاسة تٌَیسیذ. 5
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 ضزب ٍ تقسین سیز را اًجام دّیذ ٍ راتطِ ی تقسین را ّن تٌَیسیذ.  6
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4عذد هخلَط تزای  7
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 ضکل هٌاسة تکطیذ. 3 

 

 در ضکل هقاتل اًذاسُ ی ساٍیِ ی ) الف ، ب ، ج ( چٌذ درجِ است؟ 8
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 دقیقِ تَقف کزد. اٍ در چِ ساعتی تَقف کزدُ است؟ 40ضزٍع تِ دٍچزخِ سَاری کزد ٍ تعذ اس  7:45دٍچزخِ  سَاری ساعت  9

 

 

 را رٍی هحَر ًطاى تذّیذ. 2/4عذد  10

 

 

 کسز را تِ اعطار ٍ اعطار را تِ کسز تثذیل کٌیذ. 11
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 تا تَجِّ تِ ضکل هقاتل تِ سَالات سیز پاسخ دّیذ. )ًام گذاری کٌیذ( 12

 ًام دٍ خط هَاسی را تٌَیسیذ. -

 ًام دٍ ساٍیِ ی تٌذ کِ تا ّن هساٍی اًذ را تٌَیسیذ. -

 ًام دٍ خط هتقاطع را تٌَیسیذ. -

 ًام یک ساٍیِ ی راست تٌَیسیذ. -

 ًام یک ساٍیِ ی تاس تٌَیسیذ. -

 درضکل ّای سیز هساحت قسوت رًگی را تِ دست آٍرد. 13

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟گزم تاضذ، ٍسى آب داخل آى چٌذ گزم است7/45گزم است. اگز ٍسى پارچ پز اس آب  5/27ٍسى یک پارچ خالی   14

 

 

 

 

 

 

 ًاًَایی پخص کزد. تِ ّز ًاًَا چٌذ کیلَ آرد هی رسذ؟ 16آرد را تیي کیلَیی  32کیسِ ی  50عوذُ فزٍضی  15

 

 

 

 

 حاصل تقزیثی عثارت ّای سیز را تٌَیسیذ. 16
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